



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ
(УЦОЯО)

Н А К А З

19.03.2024

Київ

№ 28

Про затвердження Схем нарахування балів за виконання завдань екзаменаційних робіт єдиного вступного іспиту для вступу у 2024 році на другий (магістерський) рівень вищої освіти

На виконання п. 1 Календарного плану організації та проведення у 2024 році вступних випробувань, що проводяться з використанням організаційно-технологічних процесів здійснення зовнішнього незалежного оцінювання для вступу на другий (магістерський) рівень вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 08 лютого 2024 року № 147 «Про організацію та проведення у 2024 році вступних випробувань, що проводяться з використанням організаційно-технологічних процесів здійснення зовнішнього незалежного оцінювання для вступу на другий (магістерський) рівень вищої освіти», з метою створення передумов для об'єктивного оцінювання виконання завдань екзаменаційних робіт єдиного вступного іспиту для вступу у 2024 році на другий (магістерський) рівень вищої освіти

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Схеми нарахування балів за виконання завдань екзаменаційних робіт єдиного вступного іспиту для вступу у 2024 році на другий (магістерський) рівень вищої освіти, що додано.

2. Відділу змісту оцінювання навчальних компетентностей (Козленко О.) під час розроблення специфікації тесту загальної навчальної компетентності єдиного вступного іспиту використовувати Схеми, затверджені відповідно до пункту 1 цього наказу.

3. Відділу змісту суспільно-гуманітарних навчальних предметів (Карпова С.) під час розроблення специфікації тесту з іноземної мови (англійської, іспанської, німецької та французької) єдиного вступного іспиту використовувати Схеми, затверджені відповідно до пункту 1 цього наказу.

4. Відділу інформації та комунікації з громадськістю (Клименко І.) забезпечити розміщення на офіційному веб-сайті Українського центру оцінювання якості освіти Схем, затверджених відповідно до пункту 1 цього наказу.

5. Відділу обробки інформації (Матвеев В.) визначення кількості тестових балів учасників єдиного вступного іспиту здійснювати згідно зі Схемами, затвердженими відповідно до пункту 1 цього наказу.

6. Контроль за виконанням пунктів 2 та 4 цього наказу покласти на заступника директора ТЕРЕЩЕНКА Василя.

7. Контроль за виконанням пункту 3 цього наказу покласти на першого заступника директора БОЙКА Валерія.

8. Контроль за виконанням пункту 5 цього наказу покласти на заступника директора УСТИНОВА Сергія.

Директор



Тетяна ВАКУЛЕНКО

СХЕМИ НАРАХУВАННЯ БАЛІВ ЗА ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ ЕКЗАМЕНАЦІЙНИХ РОБІТ
ЄДИНОГО ВСТУПНОГО ІСПИТУ ДЛЯ ВСТУПУ У 2024 РОКІ НА ДРУГИЙ (МАГІСТЕРСЬКИЙ) РІВЕНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ

№ з/п	Форма / опис завдання	Схема нарахування балів	Екзаменаційна робота
1	Завдання з вибором однієї правильної відповіді Завдання має основу та чотири варіанти відповіді, з яких лише один правильний. Завдання вважають виконаним, якщо учасник / учасниця тестування вибрав / вибрала, позначив / позначила відповідь, а також підтвердив / підтвердила свій вибір	0 або 1 бал: 1 бал, якщо вказано правильну відповідь; 0 балів, якщо вказано неправильну відповідь або відповіді на завдання не надано	– тест загальної навчальної компетентності; – тест з іноземної мови (англійська, іспанська, німецька, французька)
2	Завдання на заповнення пропусків у мікротексті / тексті У завданнях запропоновано доповнити речення в мікротексті / тексті словосполученнями/словами наведених варіантів. Завдання вважають виконаним, якщо учасник / учасниця тестування вибрав / вибрала, позначив / позначила відповідь, а також підтвердив / підтвердила свій вибір	0 або 1 бал: 1 бал, якщо вказано правильну відповідь; 0 балів, якщо вказано неправильну відповідь або відповіді на завдання не надано	– тест загальної навчальної компетентності; – тест з іноземної мови (англійська, іспанська, німецька, французька)
3	Завдання на встановлення відповідності У завданнях запропоновано дібрати твердження / ситуації до оголошень / текстів; запитання до відповідей або відповіді до запитань. Завдання вважають виконаним, якщо учасник / учасниця тестування встановив / встановила відповідність, позначив / позначила відповідь, а також підтвердив / підтвердила свій вибір	0 або 1 бал: 1 бал – за правильно встановлену відповідність; 0 балів, якщо правильної відповідності не встановлено або відповіді на завдання не надано	– тест з іноземної мови (англійська, іспанська, німецька, французька)

